

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 30.03.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005137002

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Wärmeverbund Buttisholz AG, Buttisholz

Wärmeverbund Buttisholz AG Gewerbering 13 6018 Buttisholz

Wärmeverbund Buttisholz AG, in Buttisholz, CHE-378.982.165, Gewerbering 13, 6018 Buttisholz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.03.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Planung, die Erstellung und den Betrieb von Fernwärme- und Übertragungsnetzen für elektrische Energie sowie von Energiezentralen für die Produktion von Elektrizität und Wärme, sowie alle damit zusammenhängenden Installationen und Dienstleistungen, insbesondere auch die Erstellung von Energieabrechnungen und die Planung und Umsetzung gesamtheitlicher Energiekonzepte sowie die Energieberatung für Grundeigentümer. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, veräussern, belasten, verwalten, vermieten und bebauen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann auch Patente, Lizenzen und Schutzrechte aller Art erwerben, registrieren, verwalten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 250'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 250'000.00. Aktien: 250 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 17.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hodel, Georg, von Buttisholz, in Buttisholz, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Hebler, Manuel, von Buttisholz, in Buttisholz, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2737 vom 25.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern